12. hét példai

20.5 Egyenes vezetd magneses terében pozitiv, pontszerii toltés mozog. Hatdrozzuk meg a
toltésre hato erd (Lorentz-erd) irdnyat az dbran lathat6 négy esetben!
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20.18 Egy 6 cm hosszu, 300 menetii tekercsben 1A erdsségii aram folyik. Mekkora a
magneses térerdsség €és az indukcid a tekercs belsejében?

20.19 Toroid tekercs kozépkorének sugara 10 cm, a menetek szdma 1500, a tekercsben foly6
dramerdsség 1A és a tekercs keresztmetszetének teriilete 4 cm”. Mekkora a tekercs belsejében
a magneses indukci6 és az indukciéfluxus, ha

a. a tekercs belsejét leveg6 tolti ki

b. a tekercs belsejét lagyvas tolti ki? (ur 200)

20.11 Mekkora erdvel hat a 0, 5 Vs/m” indukci6ji homogén magneses tér az egyenes vezetd
Im hosszu szakaszdra, ha abban 10A erdsségii dram folyik, és

a. a vezetd merdleges az indukciévonalakra;

b. a vezet6 parhuzamos az indukciévektorral;

c. a vezetd 30"-os szdget zar be az indukciévonalakkal?

20.27 A 0,1m oldalhossziisagt, négyzet alakd vezetShurok normélisa 30%-os szoget zdr be az
1, 5 Vs/m? indukci6jd magneses tér indukciévektoraval. A hurokra haté forgatényomaték
0,05Nm. Mekkora a hurokban foly6 dramerdsség?

20.20 Homogén, B indukciéji magneses térben az indukciéra merdleges, 1 hosszisagu
vezetdszakasz mozog dllandd, a hosszdra és a médgneses indukciéra merdleges v sebességgel.
Mekkora és milyen irdnyu elektromos térerdsség 1€p fel a vezetOben? Mekkora a vezetd két
vége kozott a fesziiltség?

20.22 Milyen irdanyt dram indukdlédik a tekercsben, ha a magneses rad

a. északi sarkat huzzuk ki a tekercsbol;

b. déli sarkét toljuk be a tekercsbe;

c. déli sarkdt hizzuk ki a tekercsbdl?
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20.41 Egy 20 cm hosszd, 1,5 cm atmérdji, 300 menetes tekercsben SA erossegu aram folyik.
Az dramkort hirtelen megszakitva az dram 0,01 s alatt nullara csokken. Mekkora fesziiltség
indukalédik a tekercsben, ha az d&ram csokkenését egyenletesnek tekintjiik?

K1. Tekercs hossza 15 cm, meneteinek szdma 850. A tekercs huzaldnak vastagsdga 0,3 mm,
fajlagos ellendlldsa 0, 0175 Q@mm?*m. Egy menet hossza 6 cm. Mekkora a mdgneses
térerdsség a tekercs belsejében, ha sarkaira 20V fesziiltséget kapcsolunk?




